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                                               Ata  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de  Arraial do  Cabo,  realizada  no  dia vinte  e 

                                                 sete de fevereiro de dois mil e vinte. 

 

                           

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se, às 17h,  

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix 

que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

sessão.  A seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador William Luz procedeu a 

leitura da ata da sessão anterior. Na oportunidade, a Presidência fez um 

requerimento verbal solicitando a revogação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/20, uma vez que este deveria ter sido encaminhado às 

Comissões. Não havendo discussão, o requerimento em questão foi aprovado 

por todos os presentes. A seguir, submeteu-se a ata em votação, que também 

foi aprovada por unanimidade. Dando, continuidade, o 1º Secretário procedeu 

a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 010/20 de 

autoria do Prefeito concedendo reajuste aos vencimentos dos servidores 

públicos municipais; Projeto de Lei nº 011/20 de autoria do Prefeito dispondo 

sobre alteração aos artigos 1º e 5º da Lei 1.931/156 referente ao Plano 

Municipal de Educação; Projeto de Lei nº 013/20 de autoria do edil Herval 

Macedo declarando Patrimônio Cultural Imaterial, a Procissão e os Festejos 

Religiosos dedicados ao Sagrado Coração de Jesus; Projeto de Decreto nº 

07/20 de autoria do vereador Herval concedendo título de cidadania a Sr.ª 

Adriana Sant’Anna Perorazio; Moção nº 04/20 de autoria de Herval Macedo 

propondo moção de aplausos  a Sr.ª Maria Augusta Peçanha. Após leitura do 

expediente, o 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada 

regimental onde constou a ausência dos vereadores Eliton Porto, Luciano 

Farias e Sppencer Cardoso. Posteriormente, a Presidência prosseguiu com  os 

trabalhos onde fez a leitura da ordem do dia conforme segue: Moção nº 04/20; 

Após encaminhamento do autor, aprovada por unanimidade. Projeto de 
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Decreto nº 07/20; Após encaminhamento, aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei nº 010/20; Após emissão dos pareceres, aprovado por unanimidade. 

Os Projetos de Lei nº 011 e 013/20 foram encaminhados às Comissões. Por 

conseguinte, o edil William criticou os edis que consequentemente vinham 

faltando as sessões, inclusive candidato a Prefeito que fazia campanha 

esquecendo de cumprir seu papel nesta casa. O vereador solicitou à 

Presidência que tomasse medidas enérgicas a respeito das justificativas, a fim 

de que os edis cumprissem  sua responsabilidade perante a população cabista.  

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia vinte em horário regimental. E para 

constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei a referida ata que, após ser lida 

e votada, será assinada pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte. 

                           

                           _____________________________ 
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